

小记者9日将走进临沂市看守所三中队

# 做名小战士 过把当兵瘾

本报4月1日讯 (记者 孙樱夏 通讯员 黄洵)绿色军营里的生活对于小记者们来说充满了神秘与好奇。4月9日(周六),本报将组织小记者走进临沂市看守所三中队,体验武警部队官兵的军人生活,让小记者过把“当兵”瘾。

“新兵”入营,小记者们要在

武警官兵的指导下上一堂严格的“军训”课,基本的站、坐、行姿以及敬礼手势等都会得到正规指导。武警官兵们还将带领小记者参观训练基地、宿舍区、图书室以及警务大厅等场所,最后小记者们还将学唱军旅歌曲。

临沂市看守所是国家特大型看守所,其规模与设施在国

内均名列前茅。临沂市看守所位于临沂市经济开发区重沟办事处相百路中段,小记者及家长可以通过自驾车或者拼车的形式往返。

参加活动的小记者请于4月9日(周六)早8时20分在新闻大厦北门集合。需要拼车的小记者请拨打13355077637报名。



## 自己摘的草莓真甜!

本报3月27日讯 (记者 刘遥 通讯员 郁凌霜)“自己摘的草莓就是比市场上买的草莓吃着甜。”本报小记者李大河一口塞进两个大草莓满足地说。3月26日,本报小记者团一行80多人在河东区第三届草莓采摘节上体验了一回“小农民”的采摘乐趣。

河东区刘店子乡在去年获得“中国草莓之乡”的称号,并连续举办了两届草莓节。全乡万亩草莓大棚,给了小记者们一个在采摘中体验“小农

民”快乐的好机会。

在3月26日的草莓节上,小记者们拿出早就准备好的小篮子,在河东区刘店子乡的草莓大棚里弯着腰摘草莓。由于棚内温度在23℃以上,小记者们采摘过程中忙得满头大汗。

草莓节上,“草莓皇后”评选在一开始就受到最大关注,最终来自刘店子乡王疃村王焕远种植的品种“红颜”,以其草莓甜度高、颜色艳、肉细腻、口感好等优势,摘得“草莓皇后”桂冠。



小记者们在展示自己的采摘成果。

## 沂南之行收获多

因为要参加报社的活动,我兴奋得一夜也没睡好。

第二天,小记者团乘车来到了沂南县的何家村,来到第一个要捐助的同学家里。他叫刘振友,我被他家贫困的状况惊呆了!想想自己有那么学习好的条件,可有时还不好好学习,不禁惭愧起来。大家纷纷把带来的物品送给刘振友,我也把带来的学习用品送给了他,并送给他一百元钱。他非常感动,向我们敬了个少年先锋队队礼。

从刘振友的家出来,我们又坐车来到了第二位要捐助的同学家。

三间房子倒塌了一间,听同来的老师介绍,这位六年级的同学学习非常刻苦,是一位品学兼优的学生,而他直到春节前竟从未用过电,他最大的心愿就是家里能用上电,拥有一辆自行车。而这两个心愿是春节前通过报社帮他实现的。同来的小记者们和家长听完他的事情,都感动得落下了泪水,纷纷为他捐钱、捐物。我看到了他眼里有泪花在闪动……

捐助活动结束了,我们开始了第二个活动——摘草莓。车子来到了草莓大棚前,车子刚一停下,小记者们就迫不及待地下车纷纷向大棚奔去,我钻进大棚就摘了起来。好大的草莓,我忍不住吃了一个,好甜!我兴奋地告诉妈妈,而妈妈却说,小心点,别踩到了草莓,要珍惜农民伯伯的劳动成果!不一会,大家就已满载而归,脸上洋溢着收获的快乐!

今天的活动就这样结束了,虽然有些累,可我今天的收获很大!

临沂一小 包睿 指导 丁凤英



# 4月15日-17日

2011齐鲁春季第5届魅力临沂  
精品室内车展

# 惊艳 登场

豪车、美女任性邀约  
如此精彩,不容错过!



主办:临沂市人民政府 齐鲁晚报  
承办:鲁南商报 山东齐鲁晚报天一会展有限公司  
媒体支持:沂蒙晚报 临沂在线汽车网 太平洋汽车网  
临沂汽车网 临沂汽车品牌网 日照汽车网

## 极力满足您热辣的观展购车欲望

### 少儿涂鸦大奖赛 同步启动



涂鸦报名电话: 8137702 13954957519  
摄影报名电话: 8137702 13954922373

展会地点:河东鲁信国际展馆(金九路沂河大桥向东500米路南)  
招商电话: 0539-8137702 13869917789